



Zapažen nastup Moslavine d.o.o. na stručnom skupu

Prijedlog za rješenje integracije vodno-komunalnih društava

Moslavina d.o.o. imala je zapažen nastup i prezentaciju na stručnom skupu „Aktualna problematika u vodoopskrbi i odvodnji“ što je održan u Cavtatu.

„Organizacijske mogućnosti regionalnog jedinstva vodno-komunalnih društava“ naziv je stručnog rada kojeg su pripremili i prezentirali mr. sc. Josipa Lisak Klepica i mr. Mijo Šepak. Prijedlog novih uslužnih područja važna je tema u Republici Hrvatskoj koja je izazvala dosta rasprava pa i nezadovoljstava.

U stručnom radu Moslavine d.o.o. zaključuje se kako je moguće izvršiti integraciju, odnosno okrupnjavanje vodoopskrbnih poduzeća, tako da distributeri vode zadrže dio pravne osobnosti. Ta obaveza proizlazi iz Direktiva EU i Uredbi o regionalnom povezivanju komunalnih društava.

Okрупnjavanje vodno-komunalnih društava obaveza je iz Strategije upravljanja vodama koja je definirala reformu vodno-komunalnog sustava.

Preduvjet reforme je bilo izdvajanje vodne djelatnosti od ostalih djelatnosti poduzeća. Spajanje vodno-komunalnih društava treba proizvesti pozitivne učinke, ali su oni upitni zbog otežavajućih vanjskih i unutarnjih čimbenika.

Spajanje dva, tri pa deset i više društva u jedno novo iz ekonomske, pravne ili ljudske perspektive budi strah, negodovanje i otpor u lokalnim zajednicama. Takvo društvo ne bi ostvarilo traženu učinkovitost i sinergijski efekt koji su bit reforme sustava.

Moslavina d.o.o. zato predlaže koncept stvaranja organizacije koje je jedan od oblika koncerna. Ovo je rješenje jednostavnije i očekuje se kako bi svi sudionici bili spremni ući u taj proces dobrovoljno, jer bi uvidjeli uzajamnu korist. Integracijom društva kroz holding

ZANIMLJIVOST - U Republici Hrvatskoj posluje oko 170 komunalnih tvrtki koje se bave javnom vodoopskrbom i javnom odvodnjom. Vodno-komunalni sektor može se okarakterizirati kao izrazito fragmentiran, različitih oblika organizacije i vlasničkih odnosa kako osnivačkih tako i vlasništa nad infrastrukturom te poslovanja na granici rentabilnosti. Vodoopskrbu karakteriziraju znatan broj

moguće je ubrzati proces i učinkovitije ostvariti sinergijski efekt po uslužnim područjima. Isto tako očekuje se kako bi organizacijski oblik koncerna ublažio otpor zbog gubitka kontrole nad svojim vodnim područjima. Značaj toga je i u tome da su pojedina društva već nositelji započetih strateških projekata.

U radu mr. J. Lisak Klepica i mr. M. Šepaka ističe se kako bi koncern mogao zadovoljiti kapacitete u cilju ekonomičnosti poslovanja koje je postavila strategija i ostvariti sinergijski efekt zajedničkog djelovanja. Smatra se da bi osnivanje strateške organizacije oblika koncerna (holding društva s ograničenom odgovornošću) u vlasništvu jedinica lokalnih samouprava uz zadržavanje postojećeg pravnog i poslovnog subjektiviteta kao i odgovornosti, uzrokovalo minimalne troškove restrukturiranja te omogućilo razvojne, financijske i investicijske politike vodoopskrbnog sektora. Integracija poduzeća u jednu zemljopisno povezanu cjelinu osigurava



„sinergijski efekt“ kroz smanjivanje troškova, specijalizaciju pojedinih područja, brži razvoj, veću razinu kvalitete i sigurnosti same organizacije.

Stručni rad Moslavine d.o.o. pozitivno je ocijenjen na stručnom skupu u Cavtatu. Iskustva iz Češke stručnjacima Moslavine d.o.o. prenio je veleposlanik Češke u Hrvatskoj Martin Košatka te je ponudio suradnju partnerima iz Hrvatske.

lokalnih vodovoda koji funkcioniraju mimo potrebnih dozvola i bez organiziranog sustava monitoringa. Objedinjavanjem isporučitelja osnažit će se vodno komunalni sektor koji će tako moći ispuniti zahtjeve iz Plana provedbe vodno komunalnih direktiva koji je donijela Vlada RH sukladno obvezama iz Ugovora o pristupanju EU.“ rekao je u Cavtatu generalni direktor Hrvatskih voda Ivica Plišić.



Moslavina d.o.o.
za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju
Zagrebačka 1, 44320 Kutina - tel. 044/691-411
www.moslavina-kutina.hr

IZBJEGNITE KAZNE



CIJENA PRIKLJUČKA NA SUSTAV ODVODNJE već od 350 kn

Moslavina d.o.o. poziva sve građane u ulicama gdje je izgrađen sustav odvodnje (kanalizacija) da ispune svoju zakonsku obavezu i spoje se na javni sustav odvodnje. Ukidanjem naknada cijene priključaka su povoljne i kreću se od 350 kn (stara kanalizacija) te oko 600-tinjak kn (nova kanalizacija). Plaćaju se samo stvarni troškovi priključenja. Cijena ne uključuje građevinske radove koje korisnici mogu sami izvesti ili naručiti od Moslavine d.o.o. pri čemu cijena istih ovisi o uvjetima na terenu i utrošenom vremenu.

Priključenje na javni sustav odvodnje otpadnih voda obavezno je i propisano Zakonom o vodama. Komunalni redar zadužen je za kontrolu i građanima izriče kaznu u slučaju ne pridržavanja ove zakonske obaveze.

Za podnošenje zahtjeva za priključenje vlasnik mora osobno doći u Moslavina d.o.o., Zagrebačka 1, Kutina u sektor Odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda tel 044/691-432. www.moslavina-kutina.hr.

Za podnošenje Zahtjeva za priključenje potrebno je donijeti: dokaz o legalnosti (građevinska dozvola) ili kopiju Zahtjeva za izdavanje Rješenja o izvedenom stanju, vlasnički list (ne stariji od 6 mj.)